

Мур Джулиана

15.08.01

# Серьезных актрис каннибалы не едят

Почему Джулиана Мур не станет звездой

Культура - 2001-9-15

авт.-с. 11

Жизнь улыбается ей, и она улыбается жизни. Ей сорок, а в творческой биографии – уже около 30 фильмов. Джулиана Мур недавно сыграла в "Ганнибale" – продолжении нашумевшего "Молчания ягнят" – героиню, которую в первом фильме играла Джоди Фостер. Теперь уже ей пришлось соблазнять страшного маньяка-людоеда – доктора Лектера, которого великолепно сыграл Энтони Хопкинс. Обычно продолжения не имеют того успеха, какой выпадает на долю первооткрывателей. Но не так с "Ганнибалом". "Чем вы объясняете столь шумный успех?" – спросил актрису корреспондент французского журнала "Пари-матч" (Paris-Match). "Мир любит, когда его пугают. Монстры возбуждают, особенно когда они действительно интересны. Людоед Лектер притягателен силой духа, своей личностью, своей культурой. Он представляет собой оборотную, темную сторону человеческой натуры. Это редкий случай цивилизованного социопата. Например, он ни за что не станет есть мясо приличного человека! Разумеется, это не оправдывает его преступлений, но придает им еще больше загадочности".

В Голливуде ее уже называют "второй Мерил Стрип" – то есть актрисой серьезной, не звездочкой. Один из ее партнеров сказал о ней: "Она вселяется в своих героях, растворяется в них. Вот почему ей никогда не стать звездой". "Чтобы стать звездой, – отвечает Джулиана Мур, – актеру, мне кажется, нужно прежде всего иметь оченьенную индивидуальность. Нужно, чтобы она выделялась из всех его ролей. Меня же интересуют сами роли, их неподобие, их драматизм. Звезда или нет, я удовлетворена своей карьерой. Что я люблю в жизни, так это трудиться".

Заявив своей матери, работавшей в области социальной психиатрии, что хочет стать актрисой, юная Джулиана услышала в ответ: "Что за чушь! Где твои мозги?" "Она хотела, чтобы я стала врачом или адвокатом, – вспоминает актриса. – Чтобы я преуспела в жизни. Но родители всегда и во всем ободряли меня: "Ты можешь делать все, что захочешь!" И сейчас они счастливы, что я сама сделала такой выбор".

Муж Джулианы Мур – известный режиссер Барт Фрейндлих. Он моложе ее на девять лет. Они встретились в 1996 году, и он предложил ей сыграть в его первом фильме. Через неделю она его обольстила. И сегодня они счастливо живут втроем – с их сыном Кэлом – на Гринвич-Виллидж.

Подруга Джулианы Мур, актриса Эллен Бэркин, сказала о ней: "Джулиана – настоящий трудоголик. Она не может избавиться от ощущения, что ей больше не предложат сниматься...". Пережив две номинации на "Оскара" и всемирный успех, Джулиана Мур снова услышала от подруги тот же вопрос: "Ну теперь ты, конечно, успокоилась?" И она ответила: "Конечно, нет!"

По материалам зарубежной печати подготовил

Дмитрий САВОСИН



Фото: Р. Кукшо / "Городской"

Дж. Мур